

## Dream五代塾Sinbun 正誤表

Dream五代塾理事長 川口建

お手持ちのDream五代塾Sinbunは、下記の誤りがありますのでご確認ください。

**尚、当HPに掲載中のDream五代塾Sinbunは修正しています。**

発行号	ページNO.	段	誤	→	正
第1号	1	3 本文2行目	新型コロナ禍下で	→	新型コロナ禍で
	3	2 写真の刺繍帯説明	娘時代昭和3年頃娘時代作	→	昭和3年頃娘時代作
	4	3 本文10～13行目	伊藤俊介役→森悠希 坂本龍馬と伊藤博文の記載順を変更	→	伊藤博文役→森永悠希
第7号	1	1 本文1行目	11月22日	→	10月22日
第14号	2	1 本文11行目	『五代友厚 塗れ衣だった	→	『五代友厚 濡れ衣だった